

河南省“十二五”规划纲要发布 生产总值和居民收入年增9%

生产总值年均增长9%以上,地方财政总收入预期增速为10%以上,城乡居民收入预期增速9%左右,与经济增长同步……昨日下午,河南省政府新闻办发布了经过修改完善后的我省“十二五”规划《纲要》。省发改委副主任张廷建说,我省“十二五”规划《纲要》已上报省政府审定,近日将向全省印发,并对修改完善的《纲要》内容做出了一一解读。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

科学发展为主题,加快转变经济发展方式为主线

《纲要》强化了5个方面的要求。

科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线:把保持经济平稳较快发展作为首要任务,紧紧扭住发展不放松,坚持在发展中调整、提升、转变、增效。

加快中原经济区建设,把实施建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴总体战略,把这五年中原经济区建设的主要目标任务细化落实到位。

推进富民强省:围绕富民强省中心目标任务,坚持富民优先,强省为要,努力实现富民与强省的有机统一。

构建“三大格局”:即构建以中原城市群为重点的城市化战略格局,以粮食生产核心区为重点的农业战略格局和以“四区两带”为重点的生态功能格局。

着力“四大战略重点”:即着力扩大内需、着力调整结构、着力改革开放、着力改善民生。

生产总值和城乡居民收入年均增长9%以上

《纲要》提出了“十二五”规划目标体系,主要分为经济发展、转型升级和自主创新、生态建设和环境保护、社会发展和改善民生4个方面,包括28个指标。

主要指标是:生产总值年均增长9%以上,高于全国平均水平2个百分点,力争实际完成情况高于中部平均水平。

人口自然增长率预期增速为7.1‰,低于全国平均水平0.1个百分点。

地方财政总收入预期增速为10%以上,高于生产总值增速。

服务业比重预期达到33%以上,增幅高于全国平均水平。

城乡居民收入预期增速9%左右,与经济增长同步。

单位生产总值能耗和主要污染物排放量等节能减排指标下降幅度,均按国家下达的目标确定。

经济社会发展的十项主要任务

《纲要》提出了经济社会发展的十项主要任务。

一、加快新型工业化,构建现代产业体系。主要是加快构建结构优化、技术先进、清洁安全、附加值高、吸纳就业能力强的现代产业体系。具体分三个层次推进工业产业结构调整:一是把市场空间大、增长速度快、转移趋势明显的电子信息、汽车、装备制造、食品、轻工、建材作为高成长产业,大力承接产业链式转移,力争到2015年六大高成长性产业的比重达到65%左右,成为推动全省经济增长的主要动力。二是加快突破产业发展瓶颈制约,改造提升化工、钢铁、有色、纺织等传统优势产业,力争四大传统优势产业进一步做优做大,产业链条进一步完善,竞争力明显提升。三是把握科技和产业发展新方向,把新能源汽车、生物、新能源、新材料和节能环保产业作为先导产业,集中力量加以扶持,抢占发展制高点,逐步成为支撑引领我省未来发展新的支柱产业。

二、加快新型城镇化,构建现代城镇体系。主要是,以中心城市和县城为重点,加快构建五级城镇体系,走出一条新型城镇化道路;加快中原城市群发展,提升中原城市群整体竞争力和辐射带动能力,使之成为建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴的基石。

三、推进农业现代化,加快社会主义新农村建设。力争粮食综合生产能力达到1200亿斤。

四、坚持科教兴豫和人才强省,构建自主创新体系。比如,大力实施职业教育攻坚计划,建成全国重要的职业教育基地。大力实施人才强省战略,推动人口大省向人才强省转变。

五、加强现代基础设施建设,增强支撑保障能力。以构建高速公路网、快速铁路网、坚强电网、信息网、水网和生态系统“五网一系统”以及初步形成郑州国际航空枢纽基本框架为重点,加快现代综合交通运输体系建设,强化郑州全国重要的综合交通枢纽地位,建设全国重要的综合能源基地,完善信息基础设施,推进重大水利和生态工程建设,构建适度超前的现代化基础产业和基础设施体系。

六、加强资源节约和环境保护,加快生态省建设。

七、推进文化大发展大繁荣,建设文化强省。主要是突出根文化传承弘扬,推动中原文化走出去,建设华夏文明重要传承区。

八、保障和改善民生,建设和谐中原。主要是,以民生工程为抓手,构建均等化、广覆盖、可持续的基本公共服务体系,着力解决就业、收入、社会保障、医疗、公共安全等突出问题,进一步提高人民群众的生活质量和水平。

九、深化体制改革,增强经济社会发展动力。主要是加快推进行政管理体制、国有企业、非公有制经济、财税、投融资体制和资源性产品价格改革以及要素市场发展。

十、扩大对外开放,建设内陆开放高地。

偷了村委会一幅画 未承想是个3万多元的宝贝

□晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

王间(化名)是新密市一农民。

初中毕业后,王间一直没有稳定的工作。2007年9月,王间因盗窃罪获刑1年零4个月,2008年10月30日才刑满释放。

去年3月,王间到郑州市古玩市场转悠,从一个老板那里得知西安名画家王西京的画很值钱,而且,王西京曾给新密市的王某作过画。

过了几个月,王间在夜市上吃饭时听说,六里村村委会有王西京一幅画。

去年10月18日下午1点左右,王间趁中午六里村村委会工作人员回家休息,来到了六里村村委会将画偷跑了。

六里村村干部一上班就发现画不见了,

立即报警。

10月29日,王间被抓获归案。

后经过河南省珍宝艺术文物书画司法鉴定所鉴定,王间盗窃的为《竹林七贤图》,价值约3万元。

昨天,新密市人民法院审理此案。

王间的行为已构成盗窃罪,而且,王间在获刑1年零4个月释放后,5年之内再犯有期徒刑以上的刑罚,系累犯,应当从重处罚。但是,鉴于王间当庭认罪态度较好,又已配合公安机关追回被偷的画,可以酌情对其从轻处罚。最终,王间获刑5年,处罚金1.5万元。

线索提供 卢晓辉 吕森霞

小偷花了我信用卡里的钱 人抓住了,为啥还要我背黑锅?

□晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

没有透支消费,银行却将信用卡内的储蓄款划走,还将“欠款”记录上传到了央行征信系统。昨天,丁伟将银行告上法院,希望银行能退还扣划款,消除不良记录。

去年4月9日,丁伟拿着信用卡取款,奇怪的是,储蓄账户内的2175.96元储蓄款被银行给划走了。

银行还将他的“欠款”记录上传到了央行征信系统,说他的行为已被列入“不良信用记录”。

“我从来都没有欠银行的钱,怎么会有不良信用记录呢?”百思不得其解的丁伟赶紧去银行问。

这一问他才明白,原来是自己曾经丢过一张信用卡惹的祸。

去年3月14日19时许,去深圳办事的丁伟和朋友们在福田区的一家餐厅吃饭时,钱包被偷了。钱包内的一张信用卡被小偷盗刷了4次,总共刷掉了4.16万余元。

随后,两名小偷被警方先后抓获。

“我原以为这事已经过去了,没想到银行又寄来了‘公安报警警告函’说,如果我7日内不把4万余元的信用卡欠款还清,就要以‘信用卡诈骗’向公安机关报案。”

丁伟觉得很委屈,于是将银行起诉至法院,希望银行能退还扣划款,消除自己的不良记录,并且确认自己和银行之间不存在债权债务关系。

昨日,金水区法院已受理此案。

线索提供 熊晓辉 庆远

郑州市云鹤生态艺术陵园 (原五里山公墓)

本陵园为二七区民政局下属的合法经营性公墓,政府命名的花园式单位,在清明节前后,推出更多优惠活动:

1. 福位价格2000元起价。

2. 免费存放骨灰。

3. 免管理费、免刻字费。

4. 提供免费参观用车服务。



咨询电话:68905012 68905602

地址:二七区黄郭路袁砦

网址: <http://www.zzyunhe.com>

交通:1. 公交:乘49路53路袁砦下车 乘其他公交至黄冈寺,转乘49路53路袁砦下车。

2. 自驾:过黄冈寺立交桥,沿黄郭路直行至袁砦(梨梁寨口)右转,按指示路标即到。

关于拨打118114号码百事通赠送男性VIP健康套餐

通知

为答谢新老客户对118114号码百事通(专家预约挂号系统)长期以来的信赖与支持,我公司决定2011年4月1日—4月30日举行客户答谢月活动,凡在此期间每天前50名拨打118114咨询男性体检的朋友,每人均可**免费**获赠价值260元的男性VIP健康套餐一份,数量有限,赠完为止,详情请拨打118114按0键转人工咨询。

特此通知!

